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Dane techniczne

Załącznik do instrukcji obsługi pomp PZM

DOKUMENTACJA TECHNICZNA
MEPROZET
Sp. z o.o. Brzeg

Załącznik IU/P-2/79

100 PZM 1,5/KP-6
100 PZM 1,5/KZ-6

100 PZM 1,1/KP-6
100 PZM 1,1/KZ-6

100 PZM 1,1/K1P-6
100 PZM 1,1/K1Z-6



100 PZM 1,1/K...-6

100 PZM 1,1/K1...-62

1

Tabela 1z. Dane techniczne pomp

Uwaga Stosowanie pompy niezgodne z charakterystyką techniczną podaną
w tabeli może być przyczyną uszkodzenia bądź zmniejszenia
trwałości agregatu oraz powoduje utratę praw gwarancyjnych.

Rys.1z. Charakterystyka statyczna i energetyczna agregatów pompowych

Q - wydajność pompy
H - wysokość podnoszenie
P2 - moc na wale pompy
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Rys.2z. Budowa pomp typu 100 PZM .../K...-6 (przenośnych - ze stojakiem)

Pozycje zużywające się oznaczono dostarczane jako części zamienne

1. Silnik elektryczny

2. Wirnik pompy

3. Korpus pompy

4. Tarcza uszczelnienia z pierścieniem
uszczelniającym

6. Korek wlewu oleju

5a. Uszczelnienie mechaniczne -
para cierna węglik krzemu / węglik krzemu

7. Korek kontrolny silnika

20. Tarcza łożyskowa

9. Pokrywa wlotowa

10. Uszczelka

5b. Uszczelnienie mechaniczne -
para cierna węgiel / węglik krzemu

Uchwyt do
transportu
(przenoszenia)
pompy
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Rys.3z. Budowa pomp typu 100 PZM .../K...-6 (stacjonarnych - z zaczepem)
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Pozycje zużywające się oznaczono dostarczane jako części zamienne

1. Silnik elektryczny

2. Wirnik pompy

3. Korpus pompy

4. Tarcza uszczelnienia z pierścieniem
uszczelniającym

6. Korek wlewu oleju

5a. Uszczelnienie mechaniczne -
para cierna węglik krzemu / węglik krzemu

7. Korek kontrolny silnika

20. Tarcza łożyskowa

9. Pokrywa wlotowa

10. Uszczelka

5b. Uszczelnienie mechaniczne -
para cierna węgiel / węglik krzemu

16. Zaczep



Rys.4z. Wymiary pomp typu 100 PZM ..../K...-6 (przenośnych - ze stojakiem) Rys.5z. Wymiary pomp 100 PZM .../K...-6 (stacjonarnych z zaczepem)
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UWAGA:

Hmin - minimalny poziom zatopienia pompy

UWAGA:

Hmin - minimalny poziom zatopienia pompy
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